SEMAFOR NAPLNOVANI PRINCIPU SOCIALNIHO PODNIKU
ZPRACOVANO PRO ADRESAR MPSV 2020

Principy sociélniho podniku maji 5 ¢asti:

1. SPOLECENSKY PROSPESNY CiL

Prvni €ast se tyk& uvedeni principu socialniho podniku v zakladacich dokumentech a na
webu vasi organizace, tj. zda se verejné k jednotlivym principim hlasite.

Celkem 10 bodu, za kazdou odpovéd ANO je vzdy 1 bod, OSVC ziskavaiji za kazdou
kladnou odpovéd 2 body.

Zelena: 6-10 bodu

Zluta: 4-5 bodu

Cervena: 0-3 body

2. SOCIALNI PRINCIP

a. Pro integraéni socidlni podnik:

Celkem 4 body.

Hodnoceni za cely socialni princip (1 bod za naplnéni min. 30% znevyhodnénych — viz
vypocet z tabulky v dotazniku — a v nasledujicich 3 otazkach pod tabulkou odpovéd ANO je
za 1 bod):

Zelena: 4 body

Zluta: 3 body

Cervena: 0-2 body

b. Pro neintegraéni socialni podnik:

Celkem 2 body.

Hodnoceni za cely socialni princip (hodnoti se jen 2 otazky, u kterych je odpovéd ANO — NE,
za kazdou odpovéd ANO je vzdy 1 bod):

Zelena: 2 body

Zluta: 1 bod

Cervena: 0 bodu

3. EKONOMICKY PRINCIP

Celkem 5 bodu

Hospodarské vysledky vypliujete za pfedposledni uzaviené ucetni obdobi proto, Ze se
nasledujici otazka tyka reinvestice zisku v poslednim uzavieném uc¢etnim obdobi.

Pokud mé podnik v jednom roce ztratu, nemusi to znamenat, Ze je na tom celkové Spatné -
podnik mohl tfeba investovat do vybaveni nebo si koupit nemovitost. Podniky proto nejsou
penalizované za Spatné ekonomické vysledky jednoho roku.

Otazka Jaky byl ro¢ni obrat vaseho socialniho podniku v poslednim uzavieném ucetnim
obdobi? neni v semaforu hodnocena. Udaj za vas podnik se kumulativné nacdita a zverejiuje
na www.ceske-socialni-podnikani.cz za vSechny socialni podniky zvefejnéné v Adresafi.

Hodnoti se 2 otazky: Jaké byly hospodarské vysledky vaseho socialniho podniku za
predposledni uzaviené ucetni obdobi? Odpovite-li zhruba nula nebo ztrata, jsou to 2 body.
Odpovite-li zisk a v dalSi otazce Pokud vas podnik vykazal v predposlednim uzavieném
ucetnim obdobi zisk, bylo min. 51% pripadného zisku v poslednim uzavieném ucetnim
obdobi reinvestovano do rozvoje socialniho podniku a/nebo naplriovani jeho deklarovanych
spole¢ensky prospésnych cili? odpovite ANO, jsou to taky 2 body. Odpovite-li na tuto
druhou otazku NE, mate 0 bodl a ziskavéate ervenou barvu jak v ekonomickém principu, tak
i v celém semaforu. Otazka na reinvestici zisku je pro socialni podniky klicova a slouzi
jako vyluéujici kritérium.

Tabulka Zdroje financovani v poslednim uzavieném uc¢etnim obdobi — zde se hodnoti jen
trzby z vlastni podnikatelské €innosti, které maji byt min. 30%:
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vice nez 50% 2 body
30% az 50% 1 bod
méné nez 30% 0 bodu

Nezavislost:

Hodnoti se souhrnné nésledujici 3 otdzky. Maximalné je mozné ziskat za nezavislost jen 1
bod.

Ma verejna sprava ve vasem socialnim podniku podil na hlasovacich pravech na valné
hromadé ¢i obdobném organu? Odpovéd NE je za 1 bod.

Pokud ano, je tento podil mensi nez 50% ? Odpoved ANO je za 1 bod.

Pokud je ziizovatelem vice obci, je viastnicky podil kaZzdé z téchto obci mensi neZ 50% ?
Odpovéd ANO je za 1 bod.

Celkem 5 bodu (2b za reinvestici zisku, 2b za procento trzeb, 1b za nezavislost).
Zelena: 4-5 bodu

Zluta: 3 body

Cervena: 0-2 bodU

4. ENVIRONMENTALNI PRINCIP

Celkem 2 body, za kazdou odpovéd ANO je vzdy 1 bod.
Zelena: 2 body

Zluta: 1 bod

Cervena: 0 bodt

5. MISTNi PRINCIP

Celkem 3 body, za kazdou odpovéd ANO je vzdy 1 bod.
Zelena: 3 body

Zluta: 1-2 body

Cervena: 0 bodu

Pro integracni socialni podnik je maximalni mozny pocet boda 24, pro neintegracni je
maximalni mozny pocet bodu 22.

ZPUSOB HODNOCENI CASTi IDENTIFIKATORU:

Principy/poéet INTEGRACNI SOCIALNi PODNIK NEINTEGRACNI SOCIALNIi PODNIK
bodu

Spolecensky Zelena: 6-10 bod( Zelena: 6-10 bod
prospésny cil
Zluté: 4-5 bodi Zluta: 4-5 bodi
Cervena: 0-3 body Cervena: 0-3 body
CELKEM: MAX. 10 BODU CELKEM: MAX. 10 BODU
Socialni princip Zelend: 4 body Zelend: 2 body
Zluta: 3 body Zluta: 1 bod
Cervena: 0-2 body Cervena: 0 bodi
CELKEM: MAX. 4 BODY CELKEM: MAX. 2 BODY
Ekonomicky Zelend: 4-5 bodd Zelend: 4-5 bodu

princip



Zluta: 3 body

Cervena: 0-2 bod( a také pti negativni
odpovédi na otazku ,Pokud vds podnik
vykdzal v predposlednim uzavieném
ucetnim obdobi zisk, bylo min. 51%
pripadného zisku v poslednim uzavieném
ucetnim obdobi reinvestovdno do rozvoje
socidlniho podniku a/nebo naplfiovdni

jeho deklarovanych spolecensky

prospésnych cili?*

CELKEM: MAX. 5 BODU

Environmentalni | Zelena: 2 body

princip
Zluta: 1 bod
Cervena: 0 bod(
CELKEM: MAX. 2 BODY
Mistni princip Zelena: 3 body

Zluta: 1-2 body

Cervena: 0 bodi

CELKEM: MAX. 3 BODY

Zluta: 3 body

Cervena: 0-2 bod0 a také pti negativni
odpovédi na otazku otazku , Pokud vds
podnik vykdzal v predposlednim uzavieném
ucetnim obdobi zisk, bylo min. 51%
pripadného zisku v poslednim uzavieném
ucetnim obdobi reinvestovdno do rozvoje
socidlniho podniku a/nebo naplriovdni jeho
deklarovanych spolecensky prospésnych
cila?”

CELKEM: MAX. 5 BODU

Zelena: 2 body

Zluta: 1 bod

Cervena: 0 bodl
CELKEM: MAX. 2 BODY
Zelena: 3 body

Zluta: 1-2 body
Cervena: 0 bodl

CELKEM: MAX. 3 BODY

ZPUSOB CELKOVEHO VYHODNOCENI IDENTIFIKATORU:

Celkové hodnoceni je zaloZzeno na hodnoceni dil¢ich ¢asti formou semaforu, ne na poctu bodu.

ZELENA BARVA NA SEMAFORU:

Pro ziskani zelené barvy musi byt splnény 2 podminky zaroven:
1. Z&dn3 &ast identifikatoru neni Eervena.
2. Prvni tfi ¢asti identifikdtoru jsou zelené (tj. 1 spolecensky prospésny cil, 2 socidlni princip, 3

ekonomicky princip).

Minimalni podminka pro ziskani zelené:

1 2

zelena zelena

zelena

Zlutd Zlutd

ZLUTA BARVA NA SEMAFORU:

Pro ziskani zluté barvy musi byt splnény 2 podminky zaroven:

1. Z4dn3 &ast identifikatoru neni Eervena.

2. Prvni tfi ¢asti identifikdtoru nejsou vSechny zelené, tj. minimalné jedna z nich je Zluta (tj. 1
spolecensky prospésny cil, 2 socidlni princip, 3 ekonomicky princip).

Priklady toho, kdy uz je celkové hodnoceni Zluté:

1 | 2
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| Zlutd | zelend ‘ zelend ‘ zelend | zelend
1 2 3 4

zelena Zluta zelena zelena zelena
1 2 3 4

zelena zelena Zluta zelena zelena

CERVENA BARVA NA SEMAFORU:

Pro ziskani cervené barvy plati 1 podminka:
1. Min. 1 ¢ast identifikatoru je Cervena.
Cervenou barvu tedy ziska podnik, ktery ma v dil¢im vyhodnoceni 1 nebo vice ¢ervenych.

Priklad toho, kdy uzZ je celkové hodnoceni ¢ervené:

1

2

3

4

zelend

zelend

zelena

cervena

zelena




